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Leçon 01 – Correction des "Exercez-vous" 

 

 
 

 

Exercez-vous 7  

 

On reprend la suite u définie par : 




u0 = 2

un+1 = 
2un

un
2 + 4

 . 

 

Représentez u graphiquement et retrouvez le comportement de u. Que peut-on prévoir quant à 

la limite de u? En supposant que la convergence est prouvée, calculer la limite exacte de u. 
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A l'aide de ce dessin, on prévoit que u est décroissante et convergente et que la limite de un  

quand n tend vers l'infini est 0. 

D'après le théorème du cours puisque f est continue sur R la limite ℓ de u, si elle existe, 

vérifie 
2ℓ

 ℓ
2
+4

 = ℓ. Soit ℓ
3
 + 2 ℓ = 0 ou ℓ(ℓ

2
 + 2) = 0 et ℓ = 0. 

 

 


